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Επίκαιρη ερώτηση 

 

ΠΡΟΣ: ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 

ΘΕΜΑ: ΙΔΡΥΣΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΣΤΑ ΜΕΣΟΓΕΙΑ (ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΑΤΤΙΚΗ) 

Κύριε Υπουργέ, 

Μετά από ατέρμονες συζητήσεις δεκαετιών, έχει επανέλθει ψηλά στην αντζέντα της 

κοινωνικής διεκδίκησης της Ανατολικής Αττικής το θέμα του Γενικού Νοσοκομείου 

Μεσογείων. 

Αυτή τη στιγμή, σε ότι αφορά την υγειονομική κάλυψη, τα Μεσόγεια είναι μια «ριγμένη» 

περιοχή. Μπορεί να είναι η τρίτη σε πληθυσμό περιοχή μετά την Αθήνα και Θεσσαλονίκη, 

όπου κατοικούν περισσότερα από 500.000 άτομα, με μια αύξηση κατοίκων που είναι 

εκρηκτική κατά τους θερινούς μήνες αλλά δεν υπάρχει ένα Γενικό Νοσοκομείο στην 

περιοχή. 

Μόνιμοι κάτοικοι, δεκάδες χιλιάδες παραθεριστές, πολλές χιλιάδες εργαζόμενοι και 

απροσδιόριστος αλλά τεράστιος αριθμός ταξιδιωτών (καθώς στην περιοχή στην οποία 

βρίσκεται το μεγαλύτερο αεροδρόμιο της χώρας, το οποίο εξυπηρετεί πάνω από 20 

εκατομμύρια ανθρώπους κάθε χρόνο αλλά και δύο από τα μεγαλύτερα λιμάνια της χώρας, 

του Λαυρίου και της Ραφήνας) δεν έχουν δικό τους νοσοκομείο με αποτέλεσμα τα 

επείγοντα ιατρικά περιστατικά να εμφανίζουν αυξημένες πιθανότητες αρνητικής έκβασης 

καθώς μεσολαβεί μεγάλο χρονικό διάστημα  για να φτάσει κάποιος στα Νοσηλευτικά 

Ιδρύματα που βρίσκονται στο κέντρο της πόλης. 

Πλέον οι πολίτες έχουν αναλάβει δράση έχοντας δημιουργήσει την «Κίνηση Πολιτών για 

την ίδρυση Γενικού Νοσοκομείου Μεσογείων», η οποία έχει συγκεντρώσει χιλιάδες 

υπογραφές, θέτοντας ψηλά στην ατζέντα των θεμάτων την αναγκαιότητα ενός Γενικού 

Νοσοκομείου στα Μεσόγεια. Είναι μια προσπάθεια που βρίσκει αρωγούς τη τοπική και 
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περιφερειακή αυτοδιοίκηση (υπάρχουν ομόφωνα ψηφίσματα από όλα τα τοπικά 

συμβούλια των Μεσογείων), την εκκλησία αλλά και μια αποδεδειγμένη συμμαχία πολιτών, 

όπως η Κίνηση Πολιτών. 

Το αίτημα στη μετά-Covid εποχή είναι πιο επίκαιρο από ποτέ και ο ρόλος σας είναι 

κρίσιμος, κομβικός και καθοριστικός. 

Κατόπιν αυτών ερωτάσθε: 

Γνωρίζοντας την κοινωνική ευαισθησία που σας διακρίνει, τι προτίθεστε να κάνετε 

προκειμένου αυτό το δίκαιο, διαχρονικό και παλλαϊκό αίτημα να γίνει επιτέλους 

πραγματικότητα; 

 

 

 

 

Ο ερωτών βουλεύτης 
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